



**ЗАКОН**  
**БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**  
**О ПОПРАВКЕ К УСТАВУ БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ**

Принят Белгородской областной Думой 22 сентября 2022 года

**Статья 1**

В части 1 статьи 15 Устава Белгородской области (Белгородские известия, 2022, 5 июля) цифры «34» заменить цифрами «26».

**Статья 2**

Настоящий закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

**Губернатор  
Белгородской области**

**В.В. Гладков**



г. Белгород

« 28 » сентября 2022 года

№ 212